
 

“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor” 
 

Portal da Câmara 
www.cachoeirodeitapemirim.es.leg.br  

 

Processo Legislativo 
http://nopapercloud.cachoeirodeitapemirim.es.leg.br 

 

Transparência 
www.transparencia.cachoeirodeitapemirim.es.leg.br/ 

 
 

Ata da 8ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim-ES, 

referente ao 2º Período da 2ª Sessão 

Legislativa da 9ª Legislatura, realizada no 

dia 08 de dezembro de 2022. _____________ 

 

 

 

Aos oito dias do mês de dezembro do ano de dois mil 

e vinte e dois, sob a Presidência do Vereador Brás Zagotto, realizou-se, com início às quatorze 

horas e trinta minutos, a Oitava Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de 

Itapemirim–Espírito Santo, referente ao Segundo Período da Segunda Sessão Legislativa da Nona 

Legislatura. / Conforme o registro de chamada, não foram constatadas ausências. / Na abertura dos 

trabalhos, o Vereador Ely Escarpini fez a leitura da passagem bíblica. / A seguir, foram executados 

os Hinos Nacional Brasileiro e o do Município de Cachoeiro de Itapemirim, conforme previsão 

regimental. / Brás Zagotto (Presidente): — Passa a palavra à Cerimonialista Paula Teixeira 

Garruth Rodrigues para dar início à solenidade de entrega de homenagens. Convida o Vereador 

Leonardo Cleiton Camargo, aniversariante do dia, para conduzir os trabalhos da presente Sessão. 

/ Mestre de Cerimônia: — Cumprimenta a todos e informa que serão entregues os Títulos de 

Honraria “Dia do Doador Voluntário de Sangue”, destinados a homenagear doadores de sangue 

assíduos e com mais de um ano de voluntariado, e também Homenagens Especiais. / Logo após, o 

Edil Rodrigo Sandi falou sobre as homenagens a serem concedidas. / Mestre de Cerimônia: ⸻ 

Convida os seguintes vereadores para fazerem a entrega dos Títulos de Honraria “Dia do Doador 

Voluntário de Sangue” a seus respectivos homenageados: Sebastião Ary Corrêa – Luciano Geraldo; 

Adriano Pereira Verediano – Claudionor Batista de Oliveira Filho; Alexandre Andreza Macedo – 

Maiara Paschoal Andrade; Allan Albert Lourenço Ferreira – Hermínio Joaquim Pereira; Arildo 

Tomaz Bucker – Lois Lane Santos Ferreira; Brás Zagotto – Marcilene Costa da Silva; José Carlos 

Corrêa Cardoso Júnior – Felipe Severiano Lourenço; Leonardo Cleiton Camargo – Ludmilla Lois 

Machado Ferreira; Marcelo Fávero de Oliveira – Marcelo Teixeira Garruth; Osmar Francisco – 

Jader de Souza; Paulo Grola – Tatiane da Silva Dario; Rodrigo Sandi – Mirian Simão Silva de 

Almeida; Sandro Dellabella Ferreira – Fabiana Santana da Silva Olmo. / Na sequência, usou a 

tribuna o Vereador Alexandre Andreza Macedo que parabenizou os homenageados. / Mestre de 

Cerimônia: ⸻ Convida os seguintes vereadores para fazerem a entrega de Homenagens Especiais 

a seus respectivos homenageados: Arildo Tomaz Bucker – Felipe Augusto Charra Freitas; 

Evandro Miranda – Alexia Andrade Fontoura; Paulo Sérgio de Almeida – Henrique Dorcelino 

Alves, Giovanni Benincá e Elvis Gabriel Oliveira de Souza; Allan Albert Lourenço Ferreira – 

Alexandre Silva Cardoso, Ricardo Fiório Cardoso, Carla Thomé Guarçoni Bertoldi, Elisabeth 

Alves e José Thiago do Nascimento Adame. / Continuando, utilizaram da palavra os homenageados 

Giovanni Benincá e Alexandre Silva Cardoso, que agradeceram a homenagem. / Depois, os 

homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do plenário para o registro de uma 

fotografia oficial com os vereadores. / Mestre de Cerimônia: ⸻ Comunica que, agora, serão 

concedidas as Comendas Silvimara Barreira Porto Costa, destinadas a homenagear pessoas que 

mantenham ou mantiveram compromisso com a fé cristã, trabalhando em ações de promoção da 

dignidade humana, em especial dos mais necessitados, e ainda Homenagens Especiais. / Seguindo, 

usou a tribuna o Edil Marcelo Fávero de Oliveira que falou sobre as comendas que serão entregues. 

/ Mestre de Cerimônia: ⸻ Convida os seguintes vereadores para fazerem a entrega das Comendas 

Silvimara Barreira Porto Costa a seus respectivos homenageados: Adriano Pereira Verediano – 
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Edenilson Correia Fernandes; Allan Albert Lourenço Ferreira – Elza Elena Fassarela; Arildo 

Tomaz Bucker – Geiza Maria Fernandes Brittes; Brás Zagotto – Gilberto Caetano Ladeira; Diogo 

Pereira Lube – Fernando Ferreira Gava; Evandro Miranda – Fabrício Coelho Waillant; José 

Carlos Corrêa Cardoso Júnior – Amélia Tirelo Callegari (Representada pela filha Marizete 

Callegari Miranda); Leonardo Cleiton Camargo – Dilma Maria da Rocha Alves (Representada 

pelo filho Marcos Vinicius da Rocha Alves); Leonardo Pinheiro Dutra – Dalila Zanol Darós; 

Marcelo Fávero de Oliveira – Maria Vanes Guimarães Vieira; Osmar Francisco – Wagner da Silva 

Pernes; Paulo Grola – Mônica de Oliveira Ribeiro; Rodrigo Sandi – Itamar Pacheco Marcelino; 

Sandro Dellabella Ferreira – Onamyr Xavier Zeferino. / Prosseguindo, utilizaram da palavra o Edil 

Osmar Francisco e o homenageado Wagner da Silva Pernes. / Mestre de Cerimônia: ⸻ Convida 

o Vereador Diogo Pereira Lube para fazer a entrega do Título de Servidor Padrão a Gustavo 

Carvalho Lins. / Posteriormente, os vereadores fizeram a entrega de Homenagens Especiais aos 

seguintes homenageados: Diogo Pereira Lube – Luciano Conrado de Sousa; Marcelo Fávero de 

Oliveira – Corina Soares Silvestre e Maria Anitta Zandominighi Santoli; Paulo Grola – José 

Pereira dos Santos (Seu Zezinho) e Rodrigo de Almeida Bolelli. / Em seguida, o Vereador 

Sebastião Ary Corrêa fez a entrega do Diploma de Destaque Funcional a Patrick Rodrigues 

Bernardo e da Comenda Hélio Sampaio a Helinho da Viola. / Logo após, os homenageados foram 

convidados a se dirigirem à frente do plenário para o registro fotográfico com os vereadores. / 

Mestre de Cerimônia: ⸻ Registra que, neste momento, serão entregues as Comendas Hélio 

Sampaio, destinadas a homenagear pessoas que se destacam e contribuem com atos e ações de 

relevância social na prática da viola e serestas, em benefício dos jovens, adolescentes e da 

comunidade em geral, e também Homenagens Especiais. / Na sequência, o Edil Diogo Pereira 

Lube falou sobre as homenagens a serem concedidas. / Mestre de Cerimônia: ⸻ Convida os 

seguintes vereadores para fazerem a entrega das Comendas Hélio Sampaio a seus respectivos 

homenageados: Leonardo Cleiton Camargo – Sérgio Rubens Cabral Grillo; Adriano Pereira 

Verediano – Ademir Cunha Alves; Alexandre Valdo Maitan – João Souza Alemonge; Allan Albert 

Lourenço Ferreira – Renan Guarçoni Bertoldi; Brás Zagotto – Amilton Fonseca Gomes; Diogo 

Pereira Lube – Leandro Mozer (Margozzo); José Carlos Corrêa Cardoso Júnior – Pedro Cezar 

Verli Leal; Marcelo Fávero de Oliveira – Rudson Barreto Costa Filho; Osmar Francisco – José 

Antônio da Silva (Zé Antônio Irmão); Rodrigo Sandi – Rene de Oliveira; Evandro Miranda – 

Luciano dos Santos Thouzo; Paulo Grola – Fernando Brites Sobral. / A seguir, fizeram uso da 

tribuna o Vereador Osmar Francisco e os homenageados Rudson Barreto Costa Filho e Fernando 

Brites Sobral. / Mestre de Cerimônia: ⸻ Convida o Edil Leonardo Cleiton Camargo para fazer 

a entrega do Título de Destaque Funcional a José Hipólito Filho. / Continuando, os vereadores 

fizeram a entrega de Homenagens Especiais aos seguintes homenageados: Sandro Dellabella 

Ferreira – Sângela Cristina Mancio Leal Alves, Jacqueline Ângelo Borges da Silva, Letícia 

Almeida de Souza, Rosiane Silva de Oliveira e Cláudia Souza Damacena de Lima; Alexandre 

Valdo Maitan – Iago Borges de Paula; Rodrigo Sandi – Gerusa Arcanjo de Oliveira Cipriano. / 

Depois, o Edil José Carlos Corrêa Cardoso Júnior realizou a entrega da Comenda Moema Batista 

a Renata Sabra Baião Fiório Nascimento. / Prosseguindo, os homenageados foram convidados a 

se dirigirem à frente do plenário para o registro de uma fotografia oficial com os vereadores. / 

Mestre de Cerimônia: ⸻ Informa que, agora, serão concedidos os Diplomas de Destaque 

Funcional, destinados a homenagear garis que se destacam no exercício de suas funções. / 

Posteriormente, o Edil Allan Albert Lourenço Ferreira falou sobre as homenagens que serão 

concedidas. / Mestre de Cerimônia: ⸻ Convida os seguintes vereadores para fazerem a entrega 

dos Diplomas de Destaque Funcional a seus respectivos homenageados: Adriano Pereira 

Verediano – Romildo Rodrigues; Brás Zagotto – Ivanilton Gouveia Lima; Marcelo Fávero de 
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Oliveira – Natalia Cavalcante de Oliveira Caetano; Osmar Francisco – Leidiane Maria Gonçalves; 

Rodrigo Sandi – Ronilson da Silva Bento; Paulo Grola – Antônio Fernandes Martins; Evandro 

Miranda – Roberto Carlos de Souza. / Seguindo, utilizaram a tribuna o Edil Paulo Grola e o 

homenageado Ronilson da Silva Bento. / Mestre de Cerimônia: ⸻ Convida o Vereador Evandro 

Miranda para fazer a entrega do Título de Honraria “Dia do Doador Voluntário de Sangue” a 

Franciel Nicacio da Silva. / Finalizando, os homenageados foram convidados a se dirigirem à 

frente do plenário para o registro fotográfico com os vereadores. / E nada mais a ser tratado, foi 

encerrada a presente Reunião, lavrada e assinada por Dilena Cláudia Tessinari Modesto Lucas, 

Redatora de Atas. _______________________________________________________________ 
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